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ROČNÍK XXXIV.

Adventní víkend obohatil předvánoční 
život naší dědinky a přilákal nejen místní 
obyvatele, ale i návštěvníky z okolí. Velký 
zájem vzbudila výstava betlémů gajdoše 
Petra Sovjáka, kterou doplnilo tradiční 
Zpívání u stromečku.

Nádherné vystoupení dětí z místní ško-
ly potěšilo všechny přítomné. Nechyběla 
zabijačka, svařené víno ani výrobky míst-
ních řemeslníků. Celou akcí se nesla dob-
rá nálada, přátelská atmosféra a radost 
ze společného setkání v adventním čase.

Adventní víkend přilákal místní i přespolníAdventní víkend přilákal místní i přespolní
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Z P R ÁV Y  Z   O B C E

Vážení spoluobčané, 
rok 2025 se pomalu chýlí ke svému závěru a společně se ohlížíme za obdo-

bím, které bylo pro naši obec mimořádně náročné, ale zároveň velmi úspěš-
né. Byl to rok plný investic, budování a práce, ale také rok naplněný setká-
váními, společenskými událostmi a vzájemnou podporou. Jsem nesmírně rá-
da, že se nám podařilo skloubit náročné projekty s bohatým a  radostným 
komunitním životem.

Dokončené investiční akce:

1. Fotovoltaická elektrárna – Neubuz

V  září jsme úspěšně dokončili projekt 
fotovoltaické elektrárny. Panely byly in-
stalovány na  budově obecního úřadu 
a základní školy. Nové kabelové propojení 
umožnilo efektivní sdílení energie: budo-
va úřadu je napojena na obchod a spole-
čenskou místnost, škola pak na komunit-
ní centrum a veřejné osvětlení.

Díky redukci odběrných míst ze sedmi 
na  dvě jsme dosáhli okamžité úspory, 
kterou v  dalších letech dále prohloubí 
energie vyrobená ze slunce.

Celkové náklady: 2 675 246 Kč
Vyplacená dotace: 1 693 669 Kč

2. Rekonstrukce třídy a sociálního 
zařízení v ZŠ Neubuz

Dalším úspěšně dokončeným projek-
tem je rekonstrukce školních prostor, kde 
nyní žáci i  pedagogové mohou využívat 
moderní a bezpečné zázemí.

Projektové náklady: 1 248 312 Kč
Očekávaná dotace: 1 185 037 Kč
Protože jde o  budovu z  roku 1890, 

objevily se i  další práce, které nebylo 
možné zahrnout do  dotace – například 
úpravy na  části střechy mimo instalaci 
FVE, šatna pro děti, úklidová místnost, 
nový nábytek či malování. Celková inves-
tice včetně těchto víceprací dosáhla 
2 059 365 Kč.

3. Přístřešek a pódium v areálu 
Moštárna

V areálu Moštárna vyrostl nový přístře-
šek a pódium, které budou sloužit kultur-
ním a společenským akcím.

Celkové náklady: 3 084 044 Kč
Přislíbená dotace: 800 000 Kč
Proces získání dotace z  Ministerstva 

pro místní rozvoj je bohužel velmi zdlou-
havý, a proto stále nevíme, zda finanční 
prostředky dorazí ještě v tomto roce, ne-
bo až v roce příštím.

4. Zásobování vodou – vodovod 
Neubuz

Náš největší a  nejnáročnější projekt je 
po  stavební stránce téměř dokončen. 
Čeká nás dokončení pozemkových úprav, 
oprava některých úseků komunikací 
a úklid dočasné skládky stav. odpadu.

Protože se během realizace na několika 
místech měnily či prodlužovaly trasy, mu-
síme ještě požádat o změnu stavby před 
dokončením. Na  dokončení této doku-
mentace pracuje projekční kancelář.

Po  schválení změny stavby požádáme 
o kolaudaci a následně bude možné za-
hájit budování domovních vodovodních 
přípojek. Na  jejich projektaci již pracuje 
firma Aquadrop.

Jakmile budou splněny veškeré admini-
strativní náležitosti, svoláme veřejné jed-
nání s občany a Vodárnou Zlín, kde před-
stavíme postup budování přípojek. 
Usilujeme také o zajištění firmy, která by 
pro zájemce prováděla výkopové práce 
— její zástupci budou na jednání přítom-
ni.

Finanční vyúčtování vodovodu se nyní 
připravuje, po jeho dokončení Vás bude-
me podrobně informovat.

Tento rok byl opravdu bohatý na práci, 
výzvy i administrativu, která se s velkými 
projekty nevyhnutelně pojí. O to větší ra-
dost mám z toho, že se nám všechny zá-
sadní kroky podařilo úspěšně zvládnout.

Mé velké poděkování patří všem reali-
začním firmám, zaměstancům obce, za-
stupitelům i Vám, našim občanům. Vaše 
trpělivost, vstřícnost a ochota snášet sta-
vební omezení byly klíčové. Díky tomu 
jsme mohli posunout naši obec o  vý-
znamný krok vpřed.

V  příštím roce nás čeká pokračování 
prací při budování přípojek, které opět 
přinese zvýšené nároky na  spolupráci 
i komunikaci. Věřím však, že vše zvládne-
me — tak jako letos — s klidem, trpěli-
vostí a vzájemnou podporou.

Děkuji každému, kdo se jakkoliv podílel 
na rozvoji a životě obce, ať už svou prací, 
pomocí, účastí či povzbuzením.

S potěšením vyhlížím nadcházející rok, 
v němž chceme pokračovat ve zvelebová-
ní a rozvoji naší obce a zároveň vytvářet 
nové příležitosti k  setkávání, kulturním, 
sportovním i  společenským zážitkům. 
Věřím, že si každý z Vás najde to, co jej 
potěší a obohatí, a že se budeme i nadále 
setkávat na akcích, které nás spojují.

Přeji Vám pokojné a  krásné Vánoce, 
radostné prožití svátečních dní a do roku 
2026 pevné zdraví, štěstí a spoustu dob-
rých zpráv.

Vaše starostka

Digitální úřední deska 
Neustále se snažíme být k vám blíž 

a poskytovat důležité informace z naší 
obce.

Proto jsme se vydali cestou digitali-
zace a  modernizace a  nainstalovali 
jsme do  naší obce digitální úřední 
desku. 

Naším cílem je vám co nejjednoduš-
ším způsobem zpřístupnit aktuální in-
formace a dokumenty týkající se čin-
nosti úřadu o obce. 

Digitální úřední desku naleznete 
u  vchodu do  obecního úřadu, přímo 
u  autobusové zastávky. Toto elektro-
nické zařízení vám poskytne k nahléd-
nutí všechny důležité dokumenty a je 
přístupné 24 hodin, 7 dní v  týdnu. 
Digitální úřední deska je čitelná v kaž-
dém počasí a přístupná i pro seniory 
a  lidi se zrakovým a  tělesným znevý-
hodněním. 

Digitalizací úřadu šetříme čas a ná-
klady obce, které dokážeme následně 
využít v dalších službách pro občany. 

Věříme, že i  tímto atraktivním způ-
sobem vám zjednodušíme přístup 
k informacím. 

Upozornění OÚ
Upozorňujeme občany, že od 22. 12. 

2025 do  2. 1. 2026 bude obecní úřad 
uzavřen z důvodu dovolené. 

Od pondělí 5. 1. 2026 obvyklá úřední 
doba. V  nutných záležitostech volejte 
na tel. 603 844 550. Děkujeme.

Vánoční dárek do všech 
domácností

V  předvánočním týdnu bude 
do všech domácností doručen kalen-
dář na rok 2026. 

Kalendář vydáváme už posedmé, ten-
tokrát s názvem „Pod ochrannými křídly 
Barborky a pláště sv. Floriána“. Najdete 
v něm fotografie zachycující život v naší 
obci – okamžiky z  nejrůznějších akcí, 
krásy místní přírody i  proměny staveb, 
které nás obklopují. V kalendáři najdete 
termíny svozu komunálního odpadu  
a  plastů a  termíny plánovaných kultur-
ních, sportovních i jiných společenských 
akcí. Těším se, že se budeme opět často 
potkávat.

Kalendář je pro každou domácnost 
zdarma. Pokud budete chtít další výtisk 
kalendáře pro děti či jiné příbuzné, při-
hlaste se na obecním úřadě, máme pár 
výtisků navíc.� Starostka
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Termíny svozu odpadů  
v roce 2026

Popelnice: pátek / lichý týden 

Plasty: 1 x měsíčně vždy v pondělí 
5. ledna, 2. února, 3. března, 
30. března, 27. dubna, 25. května, 
22. června, 20. července, 17. srpna, 
14. září, 12. října, 9. listopadu,  
7. prosince

Velkoobjemový a  nebezpečný 
odpad: jaro, podzim – bude upřes-
něno

Poplatek za  likvidaci odpadů 
na  rok 2026 zůstává stejný, 600 Kč 
za osobu nebo neobydlenou nemovi-
tost. 

Poplatek za  psa je 50 Kč. Platit 
můžete od  5. 1. 2026 na  obecním 
úřadě, převodem na běžný účet nebo 
přes portál Občan+. 

Jelikož jsou všechny popelnice nači-
pované, samolepky se na nádoby lepit 
nebudou.

K O M U N I T N Í  C E N T R U M  N E U B U Z

K u l t u r n í   k a l e n d á ř   2025/2026
26. prosince			  Štěpánská zábava

17. ledna			  Obecní maškarní ples

31. ledna			  Karneval pro děti

14. února			  Končiny – pochovávání basy

19. února			  Cestovatelská beseda na téma Ekvádor, Galapágy

21. února			  Turnaj v pingpongu

28. února			  Košt slivovice

14. března			  Kola vášně – divadlo

Rezervace a prodej vstupenek na obecním úřadě (obec@neubuz.cz nebo 603 844 550).

Vánoční šansonování v Neubuzi
V sobotu 29. listopadu jsme v Komunitním centru prožili nádherný večer plný hud-

by, emocí a adventního kouzla. Vánoční šansonování Davida a Terezy Macháčkových 
nabídlo chvíle veselé i dojemné a všechny přítomné doslova nadchlo.

Výkony zpěváků i doprovodné kapely byly fantastické a společně vytvořily atmosfé-
ru, která krásně otevřela nadcházející adventní období.

Děkujeme všem účinkujícím i divákům za nezapomenutelný začátek adventu. 

Přejeme všem spoluobčanům  
klidné a kouzelné Vánoce  
a do roku 2026 hodně zdraví,  
štěstí, lásky a spokojených dní.
Zastupitelstvo obce Neubuz

Úřední záležitosti nově  
– online z pohodlí domova
Spustili jsme nový digitální portál 

Občan+, díky kterému můžete vyřídit 
řadu záležitostí online. Jednoduše, bez-
pečně a bez zbytečného čekání.

Portál je navržen tak, aby vám še-
třil čas a usnadnil komunikaci s úřa-
dem. Už nemusíte řešit úřední hodi-
ny nebo běhat s papíry. Většinu věcí 
zvládnete z domova, kdykoli během 
dne.

Co vše přes portál Občan+ vyřídíte?

• elektronické žádosti a formuláře
• životní situace 
• platby poplatků – za  odpad, psy, 

nájem obecních prostor apod.
• účast v obecních anketách a online 

hlasování
• přístup k důležitým informacím

Portál je dostupný 24 hodin denně. 
Není třeba nic instalovat. Stačí interne-
tový prohlížeč na vašem počítači, mobilu 
nebo tabletu.

Portál je dostupný na  webových 
stránkách naší obce na úvodní strán-
ce. 

V  portálu najdete také jednoduchý 
návod, jak se přihlásit a začít portál po-
užívat.

Vyzkoušejte Občan+ a přesvědčte se, 
že úřad může fungovat moderně a pří-
větivě. 

Proč jsme ho zavedli?
Chceme, aby byla komunikace mezi 

občany a obcí co nejjednodušší s důra-
zem na vaše pohodlí, přehlednost a do-
stupnost.
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Tříkrálová sbírka 
V sobotu 10. ledna 2026 proběh-

ne v naší obci Tříkrálová sbírka. 

Naše domácnosti navštíví malí i velcí 
koledníci, aby požehnali příbytky. 
Na  dveře napíší posvěcenou křídou 
K+M+B LP 2026. Tento nápis znamená 
„Pokoj tomuto domu“.

Každá skupinka bude mít zapečetě-
nou pokladničku, do které můžete při-
spívat na  nemocné, handicapované, 
matky s  dětmi v  tísni a  další sociálně 
potřebné skupiny lidí. Sbírku organizuje 
Česká katolická charita.

Nezapomínejte na to, že i Vy můžete 
jednou služby charity potřebovat. 

Drazí lidé dobré vůle!
O jedněch prázdninách jsem podnikl 

výpravu do  Brém. Do  kamení, ulic 
a průčelí tohoto pohádkového hanzov-
ního města se otiskly celé jeho dlouhé 
dějiny. Najdeme tam nejen ohromnou 
sochu Rolanda, středověkého hrdiny 
a bojovníka, nebo odkazy na Grimmovy 
brémské městské muzikanty, ale i jednu 
půvabnou uličku z červených cihel, kte-
rou nechal roku 1927 vystavit jistý bo-
hatý obchodník Ludvík Roselius. V době 
jejího vzniku mělo jít o  výkvět nového 
německého vkusu.

Nad portálem, jímž se do  Bröt-
cherstrasse vstupuje, vévodí obrovský, 
vskutku nepřehlédnutelný, čtvercový re-
liéf z  roku 1936, v bronzu ulitý a  celý, 
beze zbytku potažený blyštivým zlatem. 
Bernhard Hoetger na něm ztvárnil kudr-
natého jinocha bez šatů, kterak útočí 
svým mohutným mečem na  tříhlavou 
saň či jakousi hadí nestvůru. Do  dějin 
vešel jako Světlonoš. Nebylo to ale zná-
zornění nebeského bojovníka, archan-
děla Michaela. Ve skutečnosti měl osla-
vit Führera. Neuběhlo ani deset let 
od slavnostního odhalení a bylo zřejmé, 
že třetí říše ani její diktátor světlo nepři-
náší, ale uvrhá svět do děsivých temnot. 
Der Lichtbringer – Světlonoš zůstává 
svědectvím a  varováním, jak lehko se 
lidský rozum a  srdce dá omámit a po-
blouznit.

 Vánoce jsou svátkem světla. V zápla-
vě prskavek a  světýlek nepřehlédněme 
onen plamínek zažehnutý před dvěma 
tisíci lety v Betlémě. O této noci zazářilo 
světu světlo nepomíjející. Malé děťátko 
v  jesličkách je Bůh z  Boha, Světlo ze 
Světla, Kníže pokoje. Nad temnotami 
nezvítězilo seřazenými vojenskými šiky, 
důmyslnou bojovou výbavou či váleč-
nou taktikou. Bezbranný vstupuje 
do  nepokojného světa a  lidská srdce 
láskyplně dojímá, nikoli dobývá. Zříká 
se naostřené čepele a důvěřivě se ode-
vzdává lidem do  rukou. Jak úžasná je 
Boží Prozřetelnost, která nás obdařila 
svobodnou vůlí a  nikdy svého rozhod-
nutí nelitovala.

Naopak ďábel se nás jako zkušený 
znalec lidské duše snaží zaujmout, 
ohromit, nalákat. Vyvádí všelijaké kejk-
le, aby vzbudil naši pozornost. Ve chví-
lích zmaru a  suchopáru nás ponouká, 
abychom vzali právo do  svých rukou 
a nastolili pořádek.

Bůh však svou strategii stále nemění. 
I  nadále našlapuje po  špičkách a  krok 
za  krokem si podmaňuje naše nitro. 
Provázky lásky nás k sobě poutá.

P. Pavel Hödl, slušovický farář

Anděl – posel Vánoc
Vánoční anděl je jednou z  nejoblíbe-

nější postavičkou doprovázející předvá-
noční i vánoční čas. Poprvé se o advent-
ním čase objevuje v předvečer 6. prosin-
ce, aby spolu s  čertem doprovodil sv. 
Mikuláše na  jeho předvánoční obchůz-
ce. Má dlouhé bílé šaty, rozpuštěné vla-
sy zdobí zlatá čelenka se zlatou hvězdou 
a ze zad mu vyrůstají křídla. Postavička 
anděla nechybí ani v  žádném betlému, 
ať již stojí v kostele, nebo pod vánočním 
stromečkem.

Okřídlený Boží posel, vznášející se nad 
jesličkami s  usmívajícím se novorozen-
cem nepřipomíná věřícím pouze zázrač-
né narození. Druhá polovina předvánoč-
ního adventního času je věnována rozjímání o událostech předcházejících Kristovu 
narození. Důležitá úloha v  nich připadla andělu. Věřící vzpomínají na  zvěstování 
Panně Marii archandělem Gabrielem a  na  andělovo poselství Josefovi o  čistotě 
Mariině. Anděl upevněný na betlémech nad jesličkami nebo napodobeninou chléva 
či jeskyně, kde se podle různících se svědectví apokryfů narodil Kristus, zvěstuje 
a oslavuje radostnou událost prvního příchodu Syna Božího k lidem. V široce rozpa-
žených rukou nese svitek s nápisem Gloria. Na  slova Lukášova evangelia odkazuje 
anděl vznášející se nad skupinkou polekaných pastýřů: A v té krajině byli pastýři pod 
širým nebem a v noci se střídali v hlídkách u svého stáda. Náhle při nich stál anděl 
Páně a sláva Páně se rozzářila kolem nich. Zmocnila se jich veliká bázeň. Anděl jim 
řekl: Nebojte se, hle, zvěstuji vám velikou radost, která bude pro všechen lid. Dnes 
se vám narodil Spasitel, Kristus Pán, v městě Davidově.

Figurky andělů ze slámy, perníku, skleněných perliček, porcelánu, vystříhané z pa-
píru nebo vyřezané ze dřeva a krásně omalované, nezdobily jen jesličky. Andělíčkové 
upevnění na větvičkách vánočních stromků symbolizovali vyhnání Adama a Evy z raj-
ské zahrady i  příchod nové Evy (Panny Marie) a Adama (Krista) , který svou obětí 
na kříži vykoupil hříchy starozákonních prarodičů. Věčně zelený jehličnan připomínal 
biblický strom poznání a život věčný. Nad vánoční stůl se zavěšovala postavička an-
děla troubícího na  roh. Dokázala prý přivézt do  rodného domu zbloudilou duši 
a usmířit rozkmotřené příbuzné.

Přes nespornou oblibu andělů o nich mnoho nevíme. A přitom andělé provázejí 
naši kulturu odpradávna. Ctila je antika stejně jako hebrejští učenci. Slovo anděl po-
chází z řeckého angelos a označuje posla předávajícího zprávu. Podle starozákonního 
proroka archandělé Michael a Gabriel, andělé strážní a statisíce andělů obklopují Boží 
trůn jako věrná a oddaná stráž. Anděl Boží je obecně chápán jako dobrotivý posel 
božské vůle, na něhož se může každý věřící v důvěře obrátit a spolehnout se na jeho 
pomoc. Okřídlené nebeské bytosti jsou rozdělené do devíti skupin (kůrů) v třístupňo-
vé hierarchii. V první jsou serafíni, cherubíni, trůny, ve druhé panstva, síly a mocnosti 
a ve třetí knížectva, archandělé a andělé obklopujícího Pána Boha.

Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle.

Vinšuje Vám všem 
Petr Sovják, gajdoš a betlémář
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KOMUNITNÍ ŠKOLA SOVA

Podzimní a předvánoční tvoření 
V říjnu a listopadu jsme se sešli v KC u dvou tvořivých akcí. A jak to tak bývá – ne-

chyběla dobrá nálada, vůně přírodních materiálů ani spousta krásných výrobků.

Podzimní tvoření – dýně plné květin

Podzimní odpoledne 16.10.2025 jsme v KC ladili do podzimních barev. Oranžové 
dýně jsme tentokrát jen nevyřezávali, ale i aranžovali. Každý si měl možnost vybrat 
dýni – menší, větší, šišatou. Maminy, babičky, tetičky, ale i čtyři tatínkové se svými 
dětmi se soustředili na důkladné vydlabání dýně a pustili se do jejího zdobení květi-
nami, větvičkami a listím. Během chvilky vzniklo přes 20 různých dýňových dekorací, 
které vykouzlily příjemnou podzimní atmosféru. 

Mikulášská družina 
navštívila naši obec

V podvečer 5. prosince se naší dě-
dinkou rozezněly zvonky a řinčení ře-
tězů a bylo jasno – dorazila mikuláš-
ská družina! Mikuláš, andělé i  čerti 
navštívili děti po celé obci a postarali 
se o krásnou předvánoční atmosféru, 
která k  tomuto dni neodmyslitelně 
patří.

Děti už netrpělivě vyhlížely jejich 
příchod a  mnohé měly pro Mikuláše 
připravenou básničku nebo písničku. 
Anděl rozdával sladké balíčky a dobré 
slovo, zatímco čert jen symbolicky za-
chřestil řetězem – jen aby připomněl, 
že je stále v pozoru. Strach však rychle 
vystřídal smích, protože družina byla 
jako každý rok milá a přátelská.

Rodiče ocenili, že se Mikulášská 
družina zastavila u  každého domku, 
kde byla domluvená návštěva, a všich-
ni si tak mohli užít chvilku adventní 
radosti a tradice.

Děkujeme celé mikulášské družině 
za jejich čas, trpělivost a dobrou nála-
du. Už teď se těšíme na příští rok!

Za KŠ Sova 
Kamila Garguláková

Předvánoční tvoření – adventní 
věnce a věnce na dveře

Již tradičně poslední listopadový čtvr-
tek se rozvonělo v sále KC jehličí. A ne-
jen vůně jehličí a eukalyptu, ale i drobné 
třpytivé i  dřevěné ozdůbky, stuhy 
i mašle, to vše nám připomnělo, že vá-
noční čas je tady. Pustili jsme se do výro-
by věnců na dveře, ale i těch adventních 
na stůl. Někdo sáhl po tradiční výzdobě 
a někdo se pustil do modernějších kom-
binací na kovovém kruhu. V sále pano-
vala skvělá atmosféra i  když jsme díky 
vadné prodlužce byli 2x potmě. Vlastně 
jsme si vyzkoušeli, jak funguje nouzové 
osvětlení v našem centru. Bylo to opět 
příjemné odpoledne s  lidmi, kteří si už 
zahájení adventu bez našeho společné-
ho tvoření ani nedovedou představit.

Obě akce se moc vydařily a děkujeme 
všem, kteří dorazili. Už teď se těšíme 
na další společné tvoření!
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S B O R  D O B R OVO L N ÝC H  H AS I Č Ů  N E U B U Z

Pojezdová soutěž. S nápadem uspo-
řádat pro děti – hasiče – netradiční sou-
těž, přišel před 19 lety velitel 11. okrsku 
Jirka Fišnar. Děti si ji oblíbily pro pestrost 
a zajímavost připravených úkolů, ale ta-
ky se těší, jaké bude pro ně připraveno 
občerstvení. Děkujeme maminkám 
z Neubuze, které napekly výborné muf-
finy, ale i  další pochutiny. Přestože se 
ráno počasí zrovna netvářilo, během 
dne se vše ustálilo a děti si mohly užívat 
tuto netradiční soutěž, kterou pořádají 
sbory 11. okrsku. Ani jsme se nenadáli 
a blížilo se poslední klání na Hrobicích. 
Po sečtení výsledků se na naše družstvo 
starších žáků umístnilo na  4. místě 
a  mladší si domů přivezli pohár za  3. 
místo. Poděkování patří vedoucím a ro-
dičům, kteří nám pomáhali s přípravou 
občerstvení a přepravou dětí. Touto sou-
těží jsme ukončili sportovní činnost le-

tošního roku. Dále pokračujeme každé 
úterý v hasičském kroužku . Jednu úterní 
schůzku si děti zpestřily návštěvou u ha-
sičů ve zlínské stanici.

12. října se konalo v Kostelci školení 
preventistů, kterého se zúčastnili Radek 
Vykopal a Jirka Sládek. Na tomto školení 
se přítomní dozvěděli o prevenci a zajiš-
ťování příčin požáru, přednášelo se 
i z oblasti plynových spotřebičů a téma 
týkající se komínů a jejich revizí. Na zá-
věr školení proběhly zkoušky k  získání 
odbornosti Preventista III. stupně. Oba 
zkoušky úspěšně zvládli a  gratulujeme 
k získání odbornosti.

V  pátek 7. 11. se v  kulturním domě 
v Bratřejově konalo okresní shromáž-
dění představitelů okresu Zlín. 
Setkávají se zde starostové sborů, aby se 
od  svých nadřízených dozvěděli jaké 
novinky je čekají v příštím roce. Pro sbo-

ry je důležité zajištění valných hromad, 
ale především zdárně zvládnout volby 
na příští období.

9. listopadu jsme se sešli ve Slušovicích 
v  kostele zasvěcenému Janu Křtiteli 
na  mši svaté, která byla sloužena 
za  živé a  zemřelé hasiče 11. okrsku. 
Při této bohoslužbě jsme srdečně přivíta-
li našeho nového duchovního správce 
Pavla Hödla.

Přejeme Vám klidné a  šťastné 
Vánoce, naplněné rodinnou poho-
dou a radostí. Ať Vám nový rok 2026 
přinese jen to nejlepší.

Pozvánka
10. ledna 2026 Vás srdečně zveme 

na  Valnou hromadu našeho sboru. 
Koná se v 18 h v Komunitním centru.

 Ivana Tomšů
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Exkurze mladých hasičů na HZS Zlín
Naši mladší i starší žáci se nedávno zúčastnili exkurze na profesionální hasičské 

stanici HZS Zlín. Cílem bylo ukázat dětem prostředí, kde pracují hasiči každý den, 
a přiblížit jim náročnost jejich služby.

Po úvodním přivítání nás hasiči provedli zázemím stanice. Děti viděly operační 
místnost, šatny s výstrojí i vybavením, které hasiči používají při zásazích v nejná-
ročnějších podmínkách. Největší pozornost však získala technika – cisterna, auto-
mobilový žebřík i technický vůz. Žáci se dozvěděli, k čemu slouží jednotlivé nástro-
je, a mohli si zblízka prohlédnout proudnice, dýchací techniku nebo vyprošťovací 
zařízení.

Hasiči dětem také připomněli zásady požární bezpečnosti, ukázali, jak správně 
volat tísňovou linku a  odpověděli na  všechny jejich otázky. Mladší i  starší žáci 
odcházeli plní nadšení a s velkým respektem k práci profesionálních hasičů.

Děkujeme celému týmu HZS Zlín za  milé přijetí a  cenné informace. Exkurze 
byla pro děti silným a inspirativním zážitkem. � Barbora Vaculková

Konec podzimní části sezóny 
2025/26

Po  této podzimní 
části sezóny, kde jsme 
odehráli 11 zápasů, 
jsme skončili na  jede-
náctém místě, z  celkem 12 mužstev 
ve  skupině. I  když nejsou výsledky nej-
lepší, přesto odhodlání a bojovnost náš 
tým neopouštějí. Prioritou stále zůstává, 
aby se fotbal v Neubuzi udržel i pro bu-
doucí generaci fotbalistů.

Sezónu jsme ukončili po  posledním 
domácím zápase posezením v kabinách, 
kde jsme si všichni řekli názory na uply-
nulou sezónu. V dnešní době není jed-
noduché udržet fotbalový spolek na tak 
malé vesnici, kde nepřibývá mladých 
kluků nadšených pro sport. Budeme 
muset vynaložit velké úsilí, abychom 
dohráli jarní část sezóny. Už teď se mu-
síme dívat na sezónu další, protože půl 
rok uteče jako voda. Plán je prostě jasný 
– přivést nové hráče, věnovat se více 
tréninkové přípravě a  stmelit družstvo 
v  jeden tým, který bude reprezentovat 
1.FC Neubuz. Tímto úsilím chceme re-
prezentovat obec, která nám poskytuje 
veškeré zázemí.

V  zimní přípravě chceme využít naše 
mutifunkční hřiště, a  po  dlouhé době 
bychom rádi jeli na  zimní soustředění. 
Na  konci ledna jsme přihlášení na  tra-
diční turnaj ve Slušovicích. 

Jarní část sezóny začneme zápasem 
Trnava – Neubuz 5. 4. 2026 v 15:30 (pro 
našeho trenéra Jaru Sovjáka to bude 
srdcová záležitost).

Tímto bychom chtěli všechny, ne-
jen příznivce fotbalu, pozvat na Ště-
pánskou zábavu, která se bude ko-
nat 26. 12. 2025 od 19 hodin v Ko-
munitním centru v  Neubuzi. Bude 
nás celým večerem provázet hudba 
skupiny Raider Rock.

Děkujeme za  celoroční podporu obci 
Neubuz, Ladě Biernátové a  hospůdce 
Moštárna, všem sponzorům a  hlavně 
fanouškům.

Přejeme všem příznivcům fotbalu 
příjemně strávené vánoční svátky, 
pevné zdraví, osobní i  sportovní 
úspěchy v celém nadcházejícím roce 
2026. � Petr Trunkát

1 .  F C  N E U B U Z

Již pět let zdobí v době adventu náš parčík kromě vánočního stromu také adventní věnec. Nápad jsme si přivezly z Otic 
u Opavy. Náš věnec ze smrkových větví je sice menší, ale o to zajímavější. Letos je vylepšený novým stojanem na svíčky, který 
vyrobil Ladík Grebeníček. První svíčku jsme zapálili současně s rozsvícením vánočního stromu. Pro přítomné byl připravený tra-
diční „svařák“ a myslivci připravili dobroty z udírny. Každou další neděli se sejdeme kolem páté hodiny a zapálíme další svíčku. 
Jsou to chvíle zastavení, kdo už má něco napečeno, přinese ochutnat a nechybí i něco na zahřátí. Tak jak se během roku setká-
váme na akcích v obci, tak je tomu i každou neděli v posledním měsíci roku. 

Při rozsvěcování poslední svíce 21. 12. na adventním věnci si přineste lampičky pro betlémské světlo.

Adventní věnecAdventní věnec
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Hlavní akce sezóny  
a adventní výlet

S  podzimem začíná pro myslivce ná-
ročnější období – čas naháněk i společ-
ných setkání. Nejdříve je však nutné za-
krmit zvěř, aby ji zima nezaskočila. Letos 
přišla o  něco dříve, takže na  chvíli za-
mrzlo a  sníh dokonce pokryl louky, ale 
stejně rychle, jak přišla, tak i odešla.

V sobotu 6. 12. 2025 se konala hlavní 
akce naší sezóny – naháňka. Byli jsme 
opravdu rádi, že nepršelo, i  když bylo 
hodně blátivo a mlhavo. Naštěstí se po-
časí nakonec umoudřilo a  odpoledne 
na nás vykouklo sluníčko. Sraz jako ob-
vykle proběhl na  myslivně v  Neubuzi, 
kde trubač odtroubil začátek nástupu. 
Předseda i  hospodář přivítali všechny 
účastníky a  po  předání informací se 

M Y S L I V E C K É  S D R U Ž E N Í  N E U B U Z - D E Š N Á

Na  poslední leči se živě debatovalo, 
vyměňovaly se zážitky a  samozřejmě 
nechyběl výborný guláš, domácí paštika 
a  klobásky. Bylo i  něco sladkého k  za-
kousnutí, které připravily naše i budoucí 
myslivkyně a drahé polovičky.

Vyvrcholením večera bylo pasování 
našich tří členů na myslivce, které prove-
dl zasloužilý člen našeho spolku pan 
Vajďák. Zároveň připomněl mladším čle-
nům, že je třeba předávat dál nejen tuto 
tradici, ale také dbát na myslivecké zvy-
ky a  mysliveckou mluvu. Pasování pro-
běhlo za  účasti rodinných příslušníků, 
možná i budoucích následovníků mysli-
veckého cechu. Následovala bohatá 
tombola, ve  které nechyběla zvěřina, 
domácí sladkosti, tradiční medovníky 
a další atraktivní dary.

Abychom nezaháleli, hned následující 
den – v neděli – jsme se vydali s občany 
z Neubuze i blízkého okolí na adventní 
výlet. Navštívili jsme Pradědovu galerii 
v Jiříkově, která nás ohromila neskuteč-
ným počtem dřevěných soch zvířat, po-

všichni vydali na  první leč směrem 
k  Hájům, druhá leč vedla na  Oškerovy 
paseky. Mezitím u  Matyjáka proběhlo 
malé občerstvení.

Ukončení naháňky se uskutečnilo ješ-
tě za světla. Na výřadu bylo prase – lon-
čák a  danče. Proběhlo předání úlomků 
střelcům, mezi nimiž nechyběl nový člen 
– adept, později pasovaný myslivec. 
Následovalo poděkování všem za úspěš-
né zvládnutí celé naháňky a  pozvání 
na poslední leč.

stav i obrazů. Venkovní prostory nabíze-
jí mnoho zábavy hlavně pro děti, které 
se zde opravdu mohou vyřádit. Nechybí 
ani farma dančí zvěře. Pro rodiny s dět-
mi je to skvělý tip na výlet.

Před námi jsou svátky klidu a pohody. 
Zapomeňme na  starosti a  dopřejme si 
skutečný odpočinek. Přejeme všem ob-
čanům a přátelům myslivosti, aby si užili 
Vánoce ve zdraví.

Do nového roku pak vykročme s opti-
mismem a dobrou náladou.

Za myslivecké sdružení Neubuz-Dešná

Staňka Minaříková
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Z   N AŠ Í  Š KO LY

Letos se Běh Neubuzí opravdu vydařil! Počasí bylo krásné a všechny závodnice 
a závodníci zvládli trasu skvěle. Nikdo to nevzdal a někteří dokonce překonali sami 
sebe, což bylo úžasné pozorovat. Moc děkujeme paní starostce Renatě Zábojníkové 
za  slavnostní start závodů. Poděkování patří také všem, kteří fandili, pomáhali 
a vytvářeli skvělou sportovní atmosféru. Celá akce se nám moc líbila a už se těšíme 
na příští ročník!� Klára Sládková

Běh Neubuzí se skvěle povedl!

Jarmark Slušovice 2025
Ve Slušovicích jsme samozřejmě v so-

botu 29. 11. 2025 nechyběli! Ani zvýše-
ná nemocnost nás nezastavila — dobrá 
nálada zvítězila. Naši žáci si připravili 
krásné vystoupení: zazpívali vánoční ko-
ledy, přednesli básničky, zatancovali 
a  také zahráli na  flétnu. Vystoupení se 
velmi povedlo a sklidilo velký potlesk.

Velké poděkování patří všem našim 
úžasným žákům, kteří nás reprezentova-
li na jedničku s hvězdičkou. Zahájili jsme 
tak klidný a pohodový adventní čas.

Kroužek vaření pokračuje
I v tomto školním roce u nás pokra-

čuje oblíbený kroužek VAŘENÍ, který 
vede paní Blanka Juříková společně 
s paní Veronikou Černou. Děti se bě-
hem hodin s chutí pouštějí do nejrůz-
nějších kulinářských výzev a zkoušejí si 
připravit pokrmy, které si pak s radostí 
odnášejí domů – nebo je rovnou 
ochutnávají na místě.

Během kroužku si vyzkoušely napří-
klad smažení řízků, přípravu nadýcha-
ných muffinů, domácích langošů ne-
bo oblíbené „ohnivé mozzarelly“. A to 
samozřejmě není vše – každá lekce 
přináší něco nového a děti se postup-
ně učí nejen vařit, ale také spolupra-
covat, dodržovat hygienu a mít radost 
z vlastního výsledku. 
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Ve  středu 26. 11. jsme měli pro-
gram s  ozoboty. Po  svačině jsme šli 
do  třídy, kde už na  nás čekala paní 
lektorka. Rozdala nám papíry a naším 
úkolem bylo nakreslit sněhové vločky. 
Když jsme je měli hotové, pustili jsme 
na ně ozoboty a pozorovali, jak po na-
šich obrázcích jezdí. Potom jsme se 
přesunuli k počítačům a začali progra-
movat. Rozdělili jsme se do  dvojic 
a každá dvojice mezi sebou soutěžila. 
Měli jsme naprogramovat úkol do 10 
sekund. Bylo to těžké, ale zároveň 
zábavné a  hodně jsme se nasmáli. 
Všem dvojicím se práce povedla.

Děkujeme za  skvělý program, moc 
jsme si ho užili! Díky MAS Vizovicko 
a  Slušovicko, o.p.s., jsme měli mož-
nost zapůjčit si robotické hračky.	

A. Pastrňáková a M. Kruťová

Z   N AŠ Í  Š KO LY

V pátek 5. prosince hned po plaveckém výcviku nás nečekaně navštívila mikulášská 
družina ve složení čerta, anděla a Mikuláše. Děti byly překvapené, některé dokonce 
dojaté, ale setkání si nakonec všichni opravdu užili. Nikdo se nemusel bát – čert si 
s sebou do pekla naštěstí nikoho neodnesl. Žáci naopak statečně zazpívali, zatanco-
vali a zahráli na flétničky. Vystoupení bylo velmi zdařilé a vytvořilo krásnou a slavnost-
ní atmosféru, která všem zanechala příjemný zážitek.

	  P. Výchopňová

Mikuláš ve školeMikuláš ve škole

Keramika v ZŠ Liptál
V úterý 7. 10. 2025 si pod laskavým 

vedením paní vychovatelky Pilné naši 
šikovní žáci s nadšením vytvořili nád-
herné hmyzí domečky! Každý kousek 
byl originální a  vznikal s  velkou dáv-
kou trpělivosti, fantazie a  radosti 
z tvoření. Jsme moc vděční za dlouho-
letou tradici a možnost pravidelně na-
vštěvovat keramickou dílnu v  Liptále 
– místo plné tvořivosti, klidu a příjem-
né atmosféry, kde se děti mohou učit 
novým dovednostem a  rozvíjet svou 
kreativitu. Děkujeme za  inspirativní 
nápady i milé přijetí. Už teď se těšíme 
na další společné tvoření!

Bubnujeme, aby bylo děti 
slyšet

Zapojili jsme se do  projektu 
BUBNOVAČKA 2025, který připomíná, 
že žádné dítě nesmí vyrůstat ve  stra-
chu. Dětství má patřit bezpečí, respek-
tu a lásce. 

Připojili jsme se tak k týdnu na pod-
poru dětství bez násilí. Ozoboti u nás ve školeOzoboti u nás ve škole
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Matěj Zábojník zazářil na mistrovství Evropy v Polsku 
Přepisoval rekordy a pomohl k fantastické štafetě

Ve  dnech 2.–7. prosince 2025 hostil 
polský 2025 European Short Course 
Swimming Championships v Lublinu eli-
tu evropského plavání, které přineslo 
českým barvám řadu skvělých momen-
tů. Výraznou roli v nich sehrál také neu-
buzský Matěj Zábojník, který svými vý-
kony potvrdil pozici jednoho z  nejlep-
ších prsařů české historie. Matěj starto-
val ve  všech prsařských disciplínách — 
50 m, 100 m a  200 m a  navíc patřil 
do  české štafety na  4×50 m polohově, 
společně s plavci Miroslav Knedla, Daniel 
Gracík a Jan Foltýn.

Jedním z úspěšných závodů byl z čes-
kého pohledu individuální start na  50 
metrů prsa. Rekord Petra Bartůňka 
(26,83 s) z  roku 2016 odolával téměř 
devět let – až dosud. Matěj dokázal čas 
posunout o desetinu na 26,73 sekundy, 
čímž se stal novým držitelem českého 
rekordu. V krátkém bazénu tak aktuálně 
vlastní všechny tři prsařské národní re-
kordy (50 m, 100 m, 200 m). Přesto mu 
postup do semifinále těsně unikl – obsa-
dil 23. místo a chybělo mu pouhých 18 
setin.

Výbornou formu potvrdil i na dalších 
distancích.

100 metrů prsa - do  semifinále po-
stoupil jako poslední šestnáctý, ale tam 
předvedl skvělý výkon. Zaplaval český 
rekord 57,38, čímž vylepšil po 4 letech 
své vlastní maximum o 21 setin. Skončil 
celkově třináctý.

200 metrů prsa - semifinále zahájil 
velmi odvážně a pohyboval se na úrovni 
1.–3. místa. V  závěru sice ztratil, ale 
i  tak dosáhl svého sezónního maxima 
2:05,43. Za  českým rekordem zaostal 
jen o 86 setin. Výsledkem je 14. místo 
v Evropě.

Strhující štafeta a  páté místo jen 
těsně bez medaile

Polohová štafeta mužů na 4×50 met-
rů nabídla dramatickou podívanou až 
do posledních metrů. Český tým předve-
dl fantastický výkon a postaral se o skvě-
lý závěr šampionátu. Do  cíle doplavala 
štafeta pátá, přičemž bronzová příčka jí 
unikla pouze o  9 setin sekundy. Česká 
čtveřice navíc vylepšila dvakrát (v  roz-
plavbách i  ve  finále) národní rekord 
na  konečných 1:31,93. Nechali za  se-
bou týmy Německa i  Švýcarska. Zlato 
získali Italové, stříbro Francouzi a bronz 
Španělé.

Česká reprezentace se na  letošním 
mistrovství Evropy rozhodně neztratila. 
Tým si z Polska odvezl dvě cenné medai-
le – stříbrnou z mužské padesátky znak 
zásluhou Miroslava Knedly a bronzovou 
z dvoustovky znak díky skvělému výko-
nu Jana Čejky. Jsou to mimochodem 

první mužské medaile na ME v krátkém 
bazénu od roku 2003, což jen podtrhuje 
význam letošního úspěchu.

Kromě medailí čeští plavci vybojovali 
10 finálových účastí a společně přepsali 
12 českých rekordů, což se v  historii 
českého plavání řadí mezi vůbec nejlepší 
výsledkové bilance.

V konkurenci silných evropských týmů 
česká výprava obstála na  výbornou. 
Reprezentanti ukázali nejen bojovnost 
a  odhodlání, ale i  vysokou sportovní 
úroveň, která snese srovnání s  evrop-
skou špičkou. 

Plavci si zaslouží velké uznání — nejen 
za  rekordy a  finálové účasti, ale také 
za nasazení, týmového ducha a odhod-
lání, které vkládali do každého startu.

Matějovi patří obrovská gratulace 
od nás všech a přejeme spoustu dalších 
úspěchů.

P.S. Mistrovství jsem se zúčastnila 
osobně a byl to pro mě obrovský záži-
tek, za který děkuji Matějovi i ostatním, 
nejen českým, plavcům. 

Renata Zábojníková



Poprvé se mi vryla hruška Maštalka 
do paměti, když mi bylo asi 12 roků. Byl 
začátek 90tek, a já jsem strýcovi pomá-
hal na podzim sbírat hrušky a měl jako 
odměnu za  pomoc slíbené svoje první 
tenisky adidas. Už tehdy mě překvapilo, 
že hruška musí zhniličatět, aby se dala 
jíst, ale i tak vlastně nebyla nic moc. Pak 
bylo ale o to příjemnější překvapení, jaký 
z ní byl výborný mošt a burčák. Ten už si 
pamatuju z dřívějška. Demižony s bubla-
jícím burčákem stály na  schodech 
do sklepa a čas od času chodili dospělí 
stočit flašku nebo džbánek na  popíjení 
na  večer nebo když u nás někdo seděl 
na besedě. 

Hrušky Maštalky byly u nás na každé 
mezi, mohutné, do  krajiny zářící a  ne-
přehlédnutelné stromy, které byly a jsou 
dominantou naší krajiny. Při mém pátrá-
ní, kde se tady u  nás vzaly, zjišťuju, že 
jde o naši místní krajovou odrůdu i ná-
zev, a  že podobných krajových odrůd 
hrušek je na  Moravě bezpočet. Naši 
prastaříčci je vysazovali, protože se jim 
tady dařilo, mnohde držely meze aby 
neujely, byla na nich dobrá úroda, kte-
rou mohli zpracovat a  využít pro svou 
obživu. 

Nevím kolik těch hrušek mohlo v oko-
lí Neubuze růst, ale u nás na mezi roste 
Maštalka, podle vyprávění mého tatín-
ka, skoro sto roků. A  tak mi to nedalo 

a začal jsem pátrat po dalších známých 
i  zapomenutých stromech. A  tak když 
budu rychle vzpomínat roste Maštalka 
ještě na  Mandíkové mezi, u  Hynčiců, 
na Bajzovém, a asi i na dalších místech, 
které znáte někteří asi líp než já. Bohužel 
z  těch stromů co znám, zbyly většinou 
jen torza, proschlé koruny už hlásí, že 
moc roků stromy nevydrží. A tak ve mně 
pomalu uzrála myšlenka na  to, jak ty 
stromy zachránit a nechat je zase na me-

zích zazářit, aby i naše děti věděly co je 
to hruška Maštalka. 

Když se nám před pár lety podařilo 
koupit na  zahumení pozemek „Mandí-
kovo“, kde Maštalka ještě celkem dobře 
roste, rozhodl jsem se, že hrušku zmla-
dím, naroubuju a vysadím pár stromků, 
které zachrání populaci této hrušky. Na-
konec k tomu nedošlo hned ale trvalo to 
pár roků, než se vše pohnulo dopředu. 
Když se při plánování nové aleje k Bar-
borce obec rozhodla vysázet ovocné 
stromy, byl to jasný signál, abych hrušku 
konečně zmladil. Vše se povedlo, hruška 
obrostla a  dala rouby, které jsem ode-
bral a předal k odbornému zapěstování 
v  ovocné školce v  Malenovicích. A  ko-
nečně letos na  podzim bylo asi dvacet 
stromků připraveno k  výsadbě. Doplní 
tak uschlé stromky v  aleji k  Barborce 
a Na Zastrání, ale i tam, kde mnozí z nás 
pro ni našli místo na  svých pozemcích. 
Bude tak pokračovat příběh, jehož začá-
tek nepamatuje už žádný z nás.

Zachování starých odrůd a tím i našich 
vzpomínek je jen malý střípek ve  velké 
mozaice života, který žijeme spolu s ro-
dinou, přáteli, v  obci, kde jsme mnozí 
prožili kus svých životů. Snad třeba 
za  sto let bude stát na  mezi za  domy 
ještě nějaký strom a  všichni budou vě-
dět, že to je ta „naša Maštalka“.

Petr Tomšíček

Informační zpravodaj NEUBUZ – čtvrtletník obce Neubuz • Periodický tisk územního samosprávného celku • vydává Obec Neubuz • IČO 00568 660
Neubuz 91, PSČ 763 15 • Tel: 577 983 693 • E-mail: obec@neubuz.cz • Redakční rada: Ing. Renata Zábojníková, Ivana Tomšů, Petra Výchopňová
Grafická úprava, zlom a tisk: RENO Zlín [www.renozlin.cz] • Datum vydání 19. 12. 2025 • Náklad: 300 výtisků • MK ČR E 13112 • NEPRODEJNÉ

SPOLEČENSKÁ  
KRONIKA 

Jubilanti / říjen – prosinec�

Neumannová Helena� 70 let
Ludmila Oškerová� 87 let
Jarmila Juříková� 88 let
Milada Řeháková� 87 let
Jaroslav Kobylík� 70 let
Eva Chrástecká� 82 let
Radomír Železník� 60 let
Františka Čechová� 80 let
Vlasta Mišurcová� 75 let
Milada Bělíčková� 89 let

Přihlášení:� Tomáš Burger 

Odhlášení:� Kateřina Bradáčová
� Petr Kočí

Naša Maštalka

V pátek 17. října 2025 se Komunitní 
centrum Neubuz opět rozeznělo úsmě-
vy, povídáním a  srdečnou atmosférou 
tradičního Setkání seniorů, na  které se 
místní vždy těší. Letošní ročník rozhodně 
nezklamal – naopak potvrdil, že společ-
né chvíle mají pořád obrovskou sílu.

Úvod patřil dětem ze ZŠ Neubuz, kte-
ré si připravily milé vystoupení plné 

nadšení. Složily dokonce novou písničku 
o naší vesničce. Jejich energie okamžitě 
rozehřála celý sál a vykouzlila poslucha-
čům úsměvy na tvářích.

Následoval kulturní program ZUŠ Zlín, 
který přinesl do večera jemnost, hudbu 
i talent mladé generace. K dobré náladě 
přispělo i bohaté občerstvení, na kterém 
si všichni pochutnali. Celý večer pak 

provázela hudební skupina ID BAND, 
která se postarala o skvělou atmosféru.

Setkání se neslo ve znamení pohody, 
milých setkání a  radosti ze společně 
stráveného času. Už teď se těšíme 
na další společně prožitý večer! � rz

Setkání seniorů 2025 – večer plný radostiSetkání seniorů 2025 – večer plný radosti


